

INFORMACIJA O RJEŠAVANJU PROBLEMA PRIKLJUČENJA ELEKTRIČNE ENERGIJE U KONTENJERSKOM NASELJU KAMP KONIK I SA PREDLOGOM MJERA

U skladu sa zaključcima Komisije za ekonomsku politiku i finasijski sistem i Komisije za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku zaduženi su Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Zavod za zbrinjavanje izbjeglica i Direkcija javnih radova da, u saradnji sa Ministarstvom unutrašnjih poslova, Ministarstvom finansija i lokalnom samoupravom Glavnog grada, do sjednice Vlade, predlože konkretne aktivnosti kojima će se stanarima kampa Konik I obezbijediti korišćenje električne energije.

Povodom požara u kampu Konik I koji se dogodio, 24.07 2012. godine, Vlada Crne Gore je formirala Operativni tim za saniranje posljedica požara i zbrinjavanje lica ugroženih požarom u kampu Konik I. U požaru je izgorjelo 29 baraka u kojima je živjelo 150 porodica sa ukupno 800 lica. U cilju prevazilaženja problema Vlada je usvojila 'Concept Paper' u kome su date nadležnosti u vezi nabavke i instalacije kontejnera za smještaj požarom ugroženih porodica. U roku od 4 mjeseca Operativni tim je uspio da sanira stanje nakon požara, da podigne šatorsko naselje kao privremeno rješenje i da postavi kontejnere kao srednjoročno rješenje ovog problema. U sklopu istih aktivnosti izvedeni su radovi na obezbjeđenju infrastrukturnih priključenja kontejnera na elektro mrežu. U toku su radovi, UNHCR i Evropske delegacije, na rekonstrukciji sanitarnih blokova sa pripadajućim instalacijama.

Zaključno sa 27. 11. 2012. godine, postavljeno je ukupno 210 kontejnera u koje je useljeno 156 porodica. Ministarstvo unutrašnjih poslova je u saradnji sa Elektrodistribucijom Podgorica pribavilo i predalo neophodnu dokumentaciju za dobijanje elektroenergetske saglasnosti. Dana 27.12.2012. godine, Elektrodistribucija Podgorica je donjela rješenje o izdavanju elektroenergetske saglasnosti broj 40-00-6710.

Nakon odluke o postavljanju brojila za individualnu evidenciju utroška električne energije, nadležne službe Elektrodistribucije Podgorica i dio Vladinih predstavnika dali su predlog mjera za rješavanje ovog problema:

- neophodno je da Ministarstvo unutrašnjih poslova nastavi započetu proceduru sa Elektrodistribucijom Podgorica;
- da se izvrši nabavka i ugradnja priključno-mjernih ormara sa brojilima za svakog krajnjeg korisnika sa pratećim radovima;
- da Elektrodistribucija Podgorica obezbijedi i ugradi brojila sa nosiocima domaćinstva na osnovu zahtjeva koji će individualno ugovarati sa EDPG.

Izvršena je procjena investicije neophodnih radova na terenu koja iznosi cca 40.000 eura. Neophodno je da Ministarstvo finansija obezbijedi potrebna sredstva za realizaciju gore navedenih aktivnosti.

Problem koji nije obuhvaćen ovim mjerama je snabdijevanje električnom energijom 9 baraka u kampu Konik I (sektor ABC), koje nijesu oštećene, a koje su iz bezbjednosno-proceduralnih razloga isključene sa električnu mreze, kao i sprovođenja procedure priključenja na električnu mrežu 4 sanitarna bloka čija je rekonstrukcija u toku.